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P1. En este problema veremos la potencia de los niimeros complejos en la resolucion de ecuaciones diferenciales
lineales. Veremos un ejemplo concreto aplicado a la solucién para un oscilador arménico simple amortiguado,
y para uno que ademads es forzado. Para ello se le pide

(a) Convierta la ecuacién # + 24 + wiz = 0 en una ecuacién compleja

(b) Usando como Ansatz z = Age'®e(-7+“D)t resuelva la ecuacién anterior

(c) Convierta la ecuacion i + 2v# + wiz = %(w) en una ecuacion compleja
(d) Usando como Ansatz z = Ae~*¢e™? resuelva la ecuacién anterior

(e) Concluya sobre la solucién general de la ultima ecuacién

P2. Considere un resorte que tiene un extremo pegado a una pared fija, en el otro extremo se encuentra amarrada
una particula de masa m la cual estd conectada a otro resorte cuyo otro extremo estd pegado a una pared
moévil que tiene un movimiento periddico dado por z, = zgcos(wt). Los resortes tienen la misma constante
elastica k y el coeficiente de amortiguamiento es c.

(a) Obtenga una ecuacién similar a la mostrada en la parte a) de la pregunta anterior.
(b) Obtenga la solucién de tiempos largos

(c) Calcule el valor de w para que la amplitud de tiempos largo sea maxima.
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